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48ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
24.06.2021 – QUINTA-FEIRA – HÍBRIDA  

 

P A U T A 
 

✓ Tribuna Popular com representantes dos cursos da área da Saúde da Universidade Federal do Maranhão – 
UFMA e UEMASUL, que versarão sobre necessidade da inclusão dos estudantes no grupo prioritário de 
vacinação contra a Covid-19 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos: 
 

✓ Lei Ordinária nº 20/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, que “Institui a instalação 
e uso de extensão temporária de passeio público, denominada de “Parklet” no Município e dá outras 
providências”; 

✓ Decreto Legislativo nº 04/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Outorga o Título 
de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Adailton Lima Bezerra”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação do Parecer da Comissão Permanente de Ética e Decoro Parlamentar pelo 
arquivamento da denúncia do processo administrativo disciplinar por quebra de decoro nº 001/2021, que 
busca apurar denúncia de quebra de decoro parlamentar, por suposta alteração de documentos das 
Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Imperatriz, pelo vereador Alexsandro Barbosa da Silva, 
Relator - vereador Flamarion de Oliveira Amaral. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, Sendo: 
 

 
 

✓ Nº 390/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho,  da 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua do Cajueiro, em toda a sua extensão, na Vila 
Independente; 

✓ Nº 391/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Souza, da instalação de uma academia ao ar 
livre ao lado da quadra de esportes do Bairro Ouro Verde; 

✓ Nº 392/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho,  da 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas e drenagem da Rua Vinte e Seis, com início na Rua Doze até 
a Coletora 3, em toda a sua extensão, na Vila Vitória; 

✓ Nº 393/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da construção 
de passagem molhada na Rua Conselheiro Francisco Coelho, em toda a sua extensão, no Bairro Santa Rita; 

✓ Nº 394/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Desenvolvimento Econômico, Wilson Alves Moreira Filho, da instalação de feira 
fixa no Bairro Conjunto Vitória; 

✓ Nº 395/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, a secretária municipal de Meio 
Ambiente e Recursos Hídricos, Rosa Arruda, ao Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos 
Naturais Renováveis - IBAMA, Marco Miranda e ao Secretário Estadual de Meio Ambiente e Recursos 
Naturais - SEMA, Diego Fernando Mendes Rolim, que faça estudo, conjunto com os demais municípios as 
margens do Rio Tocantins de sua fauna com espécies nativas com o objetivo de preservar as características 
desde ecossistema garantindo rentabilidade para os que trabalham com a pesca e sua preservação; 
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✓ Nº 396/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho,  da abertura, 
limpeza e piçarramento das seguintes vias: Rua 7, entre a Rua Tomás de Aquino e a Av. Tiradentes; Rua Tomás 
de Aquino e Av. Tiradentes, entre as Ruas 5 e 6, no Bairro Imigrantes. 


